



## Calcetines Rohner fibre light supeR

536468

desde 0,00 €

Descripción de producto:

Material: 42% Iana de merino, 41% poliamida, 15% polipropileno y 2% elastano (Lycra®).

Los calcetines fibre light supeR ofrecen una comodidad de uso máxima gracias a sus costuras planas y al tejido patentado de la caña antideslizante, que se adapta cómodamente y no se hinca en la pierna. Mediante el uso selectivo de polipropileno, la humedad se aleja de la piel en la mezcla de lana absorbente. Así, los pies permanecen secos y calientes. La felpa en la zona de los pies proporciona amortiguación en los puntos de tensión.

**ROHNER** 

## **Artículos**

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calcetines Rohner fibre light supeR		0,00€
536468		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calcetines Rohner fibre light supeR, 36/38 negro		24,72 €
536468.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calcetines Rohner fibre light supeR, 39/41 negro		24,72 €
536468.0200		

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calcetines Rohner fibre light supeR, 42/44 negro		24,72 €
536468.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Descripción de producto  Calcetines Rohner fibre light supeR, 44/46 negro	Disponibilidad	Precio 24,72 €

<sup>\*</sup> Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.